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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 
 

REQUERIMENTO Nº 242/23  

 

 
CONSIDERANDO que, temos recebido reclamações de várias pessoas sobre a infestação de escorpiões 

em alguns pontos da cidade, porém, a que mais nos chamou a atenção, foi a denúncia de uma família 

moradora na Rua Judite de Campos Machado, no Bairro Vila Pedroso; 
 

CONSIDERANDO que, em visita ao local, verificamos que nos arredores dessa via pública existem 

pontos de entulhos acumulados em locais impróprios, e, que até o momento, ou o Poder Público não teve 
conhecimento ou mesmo tendo conhecimento, não fez a devida limpeza; 

 

CONSIDERANDO que, essa ausência de uma ação efetiva do Poder Público está causando danos à 

saúde pública, tendo em vista que há moradores da localidade que estão reclamando, e, com toda a razão; 
além disso, segundo os moradores, há riscos eminentes de outras situações que podem agravar ainda mais 

o problema; e 

 
CONSIDERANDO que, é dever do Governo Municipal zelar pela limpeza, e, ainda pelo bem da saúde 

pública. Dessa forma, vimos apresentar esse tão importante Requerimento de Informação, para que “os 

olhos da Administração Municipal se voltem para essas questões” que são de suma importância para o 

município.  
 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) O Governo Municipal tem conhecimento de que está havendo infestação de escorpiões, nos 

arredores da Rua Judite de Campos Machado, no Bairro Vila Pedroso?  
 

b) Quais providências serão tomadas para que o problema seja resolvido?  

 

c) A Secretaria de Saúde e a Secretaria de Serviços Públicos estão acompanhando esses casos de 
infestações de escorpiões nos arredores da Rua Judite de Campos Machado, no Bairro Vila Pedroso?  

 

d) Poderia nos enviar um relatório dos casos relacionados aos aparecimentos de escorpiões ocorridos 
neste ano de 2023? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 

 TV Votorantim;  

 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul";  

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; e 

 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez.   

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 17 de outubro de 2023. 

 

 
 

MAURO PAULINO MENDES 

Vereador 
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